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Der Blrgermeister

Postanschrift: Stadtverwaliung 53754 Sankt Auqustin

An die
Fraktionen und Fraktionslose
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im Hause
(per E-Mail)

T

AR DTEETRAREL

Dienststelle
Dez. |
Burgermeister- und Ratsbiiro, Markt 1

Auskunft erteilt: Zimmer:
Frau Bungarten 402

Telefon (022 41) 243-0 Durchwahl: 393

Telefax (0 22 41) 243-430 Durchwahl; 77393

E-Mail-Adresse: g.bungarten@sankt-augustin.de

lnterne! Adresse http:/fwww.sankt-augustin.de

Besuchszelten |

Rathaus
montags:
8.30-12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,
dienstags bis freitags:
8.30 Uhr - 12.00 Uhr

Blirgerservice (Arztehaus)
montags bis freitags:
7.30 Uhr-12.00 Uhr,
montags und donnerstags:;
14,00 Uhr - 18.00 Uhr,

Ihr Schreiben vom lhr Zeichen Mein Zeichen Datum
BRB-BG. 08.11.2017

Pakt fiir den Sport

Anfrage der CDU-Fraktion, Drucksachen-Nr.: 17/0373

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung

Kultur-, Sport- und Freizeitaus- 14,11.2017 offentlich

schuss

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wann und auf welcher Grundlage gedenkt die Verwaltung diesen Pakt flr
den Sport zu erneuern?

Antwort: Es hat diesbezlglich bereits Gesprache mit dem Stadtsportverband gege-
ben. Es wurde vereinbart, die Uberarbei{ung im kommenden Jahr vorzunehmen.

Frage 2: Wer ist an der Erstellung und der Erneuerung des Paktes fiir den Sport be-
teiligt?

Antwort: Der erste Pakt fir den Sport |‘n Sankt Augustin wurde in den Jahren 2005-
2006 auf der Grundlage einer Vorlage pes Ministeriums fur Stadtebau und Wahlen,
Kultur und Sport NRW und des Landessportbundes NRW von Stadtsportverband und

Stadtverwaltung erarbeitet und am 10. 0‘7 .2006 fur funf Jahre abgeschlossen. Die im
D

Bankverbindungen:

Einheitllcher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA):

Offentliche Verkehrsmittel

Krelssparkasse KdIn 033 001652 (BLZ 370 502 99)

Raiffelsenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07)
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20}

Postbank K8In 231 08-503 (BLZ 370 100 50)

Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00}

IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX

Haltestelle:

IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM  SANKT AUGUSTIN ZENTRUM

IBAN DEES 3706 9520 5000 4580 13 Swift BIC: GENODED1RST
IBAN DESB 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370

Strafkenbahn: 66
Busse: 508, 517, 528, 535

IBAN DE14 3862 1500 0000 0118 49 Swift BIC: GENODED1STB
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Rat vertretenen Fraktionen wurden vorher |m Rahmen von Fraktionsvorsitzendenbe-
sprechungen informiert. Mit geringfiigigen Anderungen wurde der Pakt fir den Sport
2011 bis 2015 erneuert.

Mit freundlichen GruRen

laus Schufmacher




